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1.  The highest approved bidder shall be 
the purchaser.  The Auctioneer  

     reserves the right to refuse any bid, 
and should any dispute arise between 
two or more bidders, the lot or lots in 
dispute shall be put up again, or not, 
and resold at the discretion of the  

     Auctioneer, or the auctioneer may  
     declare the purchaser.  The Auctioneer 

reserves the right to bid on behalf of 
the vendor up to and including any  

     reserve price placed on any lot and to 
alter, divide, group or withdraw any lot 
or lots either before or at any time  

     during the sale. 
 
 
2.  The Auctioneer shall regulate the  
     bidding and no bid shall be retracted. 
 
 
3.  Every purchaser shall  give his name 

and place of abode, in default of which 
the Auctioneers shall have the power to 
resell at once, or afterwards as they 
may think fit. 

 
 
4.  Each bidder shall be supposed to have 

seen and to be thoroughly acquainted 
with the contents and conditions of the 
lot or lots on which he may bid, and no  
allowance whatsoever will be made for 
any faults, imperfections or errors of 
any description.  The measurements 
and quantities described in the  

     Catalogue are believed to be correct 
and must be taken as such. The pur-
chaser being held to have satisfied 
himself  as to measurements and 
quantities and other specifications in 
the Catalogue before bidding, neither 
will the Auctioneers or the Vendors be 
responsible for any lot or parts of any 
lot after the fall of the hammer, from 
which time all lots purchased are at the 
risk of the Purchaser. 

 
 
5.  The Auctioneers or the Vendors do not 

guarantee the measurements  
      catalogued, or the correct description, 

genuineness or authenticity of any lot. 
 
 
6.  Each purchaser shall pay the whole 

amount of his purchase money  
(Auctioneerʼs Commission payable by 
purchaser) for all lots bought by him  
before any lot or lots can be removed 
and the whole amount due from each 
purchaser must be absolutely paid on 
each day of the sale and if not paid 
within such time, all moneys deposited 
in any part payment shall be absolutely 
forfeited and the Auctioneers will be at 
liberty to resell the lot or lots or any 
parts thereof remaining un-removed, by 
Public Sale or otherwise, without giving 
previous notice to the purchaser and 
any difference or deficiencies which  
may arise from, such re-sale, together 
with all expenses attending the same 
shall be made good by the purchaser. 

 
 
 
7.  The lots are sold with all faults and  
      errors of description.  No allowance 

can be made in any case, nor will the 
Vendors be answerable for any  

      deficiencies in quantities or  

      measurements when the purchaser, 
his agent, carrier or man employed by 
him has removed any part of his lot or 
lots from the premises.  All lots  

      purchased must be removed  
absolutely in the time specified and if 
not so removed may be resold by the  
Vendors. 

 
 
8.  The Purchaser shall be answerable for 

all damages occasioned by any injury 
or other lots, by the removal of lots  
purchased by them, or to the premises 
and to repair or pay damages to the  
owners of same before the removal of 
their lots from the premises.  In the 
event of any persons interested in the 
premises, claiming the whole or any 
part of a lot before its removal  

      there from or if in the Auctioneerʼs 
opinion, the removal of any lot will  

     endanger or permanently damage any 
building, the Auctioneer may, by  
written notice to the purchaser of such 
lot delivered to him or his Agent, or 
sent by post to his abode or place of  

     business last known to the Auctioneers, 
rescind the sale of any such lot.  The 
purchaser shall then be repaid his  

     purchase money but shall not have or 
make any other claim. 

 
 
9.  Such lot or lots as are not cleared away 

agreeably to the condition of this sale, 
will not only be forfeited and may be 
dealt with under last condition, but the  
purchaser shall pay every expense  
attending the removal of any such lot 
or lots, and the costs of making good 
any damage occasioned by such re-
moval.  No lots shall be removed until 
the day following the last day of sale. 

 
 
10. If any dispute or difference arises 

about any lot, or any other subject, the 
same shall be settled by the  

      Auctioneers, with the approval of the 
Vendors, whose determination shall be 
final and binding on all parties  

      concerned. 
 
 
11. The Auctioneers nor the Vendors do 

not accept any liability for personal  
      injuries of any description sustained or 

caused by any reason whatsoever by 
any person while on the premises or 
otherwise. 

 
 
12. Purchasers will pay 15% Auctioneers 

Commission (minimum fee £1) +  
      VAT on the commission.

Conditions



 

Telephone Number During Viewing & Sale 

(028) 2766 7669 / 07860474956

Auctions

An exciting sale of period furniture, furnishings, paintings, 
clocks, collectibles, coins and coin sets, lots of silver pieces, 
pocket and wrist watches, lovely pieces of jewellery including 

gold and diamond rings, gold and silver chains, bangles, 
earrings, brooches and more.

The entire catalogue is available to view on easyliveauctions  
https://www.easyliveauction.com/mcafeeauctions/ 

A virtual tour and a short video is also available to view on www.mcafeeauctions.com  

Viewing Monday and Tuesday 4th and 5th December  
from  3.00 - 5.00  and 6.30 - 8.00pm and Wednesday  
the first day of sale from 3.00 - 5.00pm. 

Ballymoney 
The Christmas Sale 

The Auction Rooms, Main Street  
Wednesday and Thursday  

6th and 7th December @ 6.30 



46 A Good Silver Plated Tea Urn and an EPNS  
Jug and Sugar 

47 A Nice Old Arched Lidded Trunk 
48 A Very Nice Pair of Gilted Metal and Glass  

Wall Lights 
49 A Pair of Matching Small Stools 
50 A Good Mahogany Four Poster Bed 
51 A Model of a 'Jack Daniels' Motorbike 
52 A Good Copper Pan 
53 A Good Brass Jam Pan 
54 An Obsolete Calibre UVF Rifle, Cavan 1916 
55 An Old UVF Training Rifle, Antrm 8  
56 A Nice Wooden Desk Tidy 
57 A Nice Two Handled Overpot 
58 A Victorian Ruby Cottage Lamp 
59 A Nice Victorian Oval Occasional Table 
60 An Aynsley Orchard Gold Tea Set 
61 A Very Nice Inlaid and Decorated Tray Top  

Style Coffee Table 
62 An Oil Painting 'Rural Living' - Sean Nichol 
63 A Watercolour 'The Whiterocks' - G W  

Morrison 
64 A Mahogany Firescreen, Handcrafted Panel 
65 A Nice Collection of Unframed Prints of  

Livestock 
66 A Nice Oak Folio/Print Holder 
67 A Four Piece Silverplated Tea Service and   

a Two Handled Silver Plated Gallery Tray 
68 A Small Oil Painting in a Carved Frame 'Old  

Markethill' - Miles Gaythwaite 
69 A Cupid Figurine Based Table Lamp and  

Shade 
70 A Nice Yewood Shaped Front Chest of Four  

Drawers 
71 A Nice Baluster Based Table Lamp and  

Shade 
72 An Inlaid Edwardian Revolving Bookcase 
73 A Good Oak Circular Top Stool 
74 A Mahogany Polescreen, Tapestry Panel 
75 A Watercolour 'Fishing' - Noel Shaw 
76 An Oil Painting 'Boats' - John Manson 
77 A Watercolour 'At the Ready' - Edward  

Hellier 
78 An Oil Painting 'Boating' - R Cochrane 
79 A Nice Pair of Carved Door Corner Brackets 
80 A Carved Hardwood Easel 
81 An Artists Folding Easel 
82 A Four Piece Silver Plated Tea Service and  

Other Pieces on a Two Handled Gallery  
Tray 

83 A Silver Plated Flower and Candleholder,  
Water Jug etc 

84 An Oil Painting 'Donegal Beach' - David  
Peters 

85 A Large Watercolour 'Ballintoy' - G W  
Morrison 

86 A Victorian Copper Coal Scuttle 
87 A Two Handled Copper Pan 
88 A Large Blue Mountain Figure of a Horse 
89 A Blue Mountain Figure of a Horse and Two  

Other Pieces 

1 A Photo of a Young Lady in a Nice Gilted  
Frame 

2 A Watercolour 'Still Life' - E A McEwen 
3 A Nice Inlaid Writing Box 
4 A Pair of Japanese Vases 
5 An Inlaid Mahogany Chest of Five Drawers 
6 An Oil Painting 'Cottages by the Sea' -  

Louis Humprey 
7 A Watercolour 'Fisher Woman' - J P Rooney 
8 A Carved Face Mask 
9 A Good Old Leather Gun Case 
10 A Brass Wall Bracket and its Oil Lamp  
11 A Nice Circular Barometer 
12 A Framed World Map and another of  

Bordelais 
13 A Mahogany Framed Upholstered and  

Buttoned Back Small Settee 
14 An Old 'Shell' Oil Can 
15 Two Nice Old Framed Maps 
16 A Circular Tapestry Top Stool 
17 A Lot of Old Horse Brasses 
18 A Good Set of Pans and their Hanging Wall  

Bracket 
19 A Belleek Four Piece Mug Set 
20 A Nice Old Brass Telescope 'Negretta &  

Zambra', London 
21 A Good Lot of Old Pans, Kettle etc 
21a An Old Copper Hunting Horn  
22 A ʻMonsoonʼ Denby Tea and Dinner Set 
23 An Oil Painting 'The New Ship' 
24 An Oil Painting 'Young Lady' 
25 A Nice Picture 'My New Hat' 
26 A Nice Victorian Standard Lamp and Shade 
27 A Walnut Framed Bevelled Glass Wall  

Mirror 
28 A Watercolour 'Thatched Cottage' - John  

Wright 
29 A Watercolour 'Hillsborough Castle' -  

Sandra Maze 
30 A Watercolour 'Still Life' - W A McCarroll 
31 A Large Framed Collage of Fisherman's  

Knots 
32 A Bevelled Glass Wall Mirror  
33 A Draft Guinness Illuminated Sign 
34 A 'John Jamieson & Son' Illuminated Sign 
35 A Very Good Royal Albert 'Heirloom' Coffee  

and Dinner Set 
36 A Ruby and Gilted Metal Lamp 
37 A Pencil Drawing 'Harbour Scene' - John  

Brannon 
38 A Large Silver Plated Two Handled Tray  

and a Four Piece Silver Plated Tea Service 
39 A Wrought Iron Candlestick and a Table  

Lamp Base  
40 A Very Nice Oval Mahogany Coffee Table 
41 An Unusual Carved and Inlaid Walking Stick 
42 A Lot of Two Handcrafted Walking Sticks 
43 A Good Gents Fork Stick 
44 An Edwardian Mahogany Dressing Mirror 
45 A Good Silver Plated Spirit Kettle on Stand 
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130 An Oil Painting 'Stopped for a Chat' -  
Charles McAuley 

131 A Very Decorative Footed Bowl 
132 A Nice Lot of Crystal 
133 An Edwardian Mahogany Music Cabinet 
134 A Pair of Ruby Vases and a Ruby Basket. 
135 A Small Walnut Four Drawer Chest 
136 A Brass Pillar, Ruby Bowl Oil Lamp 
137 A Retro Denby Coffee Pot and Jug 
138 A Walnut Sutherland Table 
139 A Harrods Teddy Bear 
140 An Unusual Bamboo and Rush Corner  

Chair 
141 A Very Nice Mahogany Open Armchair 
142 A Brass Figure 'Fawn' 
143 A Good Victorian Mahogany Writing Desk 
144 A Tiffany Glass Table Lamp and Shade 
145 A Very Nice Oak Cutlery Table and its Bone  

Handled Contents 
146 A Border Fine Arts Figure 'Right of Way'  
147 A Watercolour 'Tough Guys' - Miles  

Gaythwaite 
148 A Good Circular Mahogany Breakfast Table  

on Tripod Base 
149 A Good Pair of Mahogany Framed  

Upholstered Chairs 
150 A Really Fine Pair of Tall Royal Dux  

Figurines 
151 A Waterford Crystal Bowl and Other Pieces  

of Crystal 
152 A Nice Victorian Inlaid Oval Occasional  

Table 
153 A Hand Painted Crown Devon Musical Jug  

'Auld Lang Syne'  
154 A Caversall 'Romany' Pattern Table Lamp  

Base and Shade 
155 A Very Large Royal Albert ʻOld Country  

Roseʼ Tea, Coffee and Dinner Set 
156 A Superb Large Victorian Ruby Glass  

Mary Gregory Vase 
157 An Unusual Gilted Metal Candleholder and  

a Matching Flower Vase 
158 A Crystal Biscuit Barrell, Ice Bucket and  

Candleholder. 
159 A Very Nice Inlaid Mahogany Oval  

Occasional Table 
160 A Very Fine Victorian Walnut Oval Shaped  

Writing Desk, Leather Inset 
161 A Gilted Bust of a Young Lady 
162 A Nao and Another Figure 
163 A Nao and Another Figure 
164 A Very Good Handcrafted Throw 
165 A Victorian Davenport Desk 
166 A Very Good Large Carpet Square 
167 A Good Upholstered Wing Backed Armchair 
168 A Good Album of Postcards 
169 A Small Oak Lift Top Stool 
170 A Very Nice Mahogany Cased Baby Grand  

'Baderbein' Piano  
171 A Very Nice Sized Mirror Backed Two Door  

Credenza 

90 A Very Nice Mirror Backed Victorian  
Hallstand 

91 A Good Three Piece Fishing Rod 
92 A Good 'Bruce and Walker' Fishing Rod 
93 A Good 'Moore of Belfast' Fishing Rod  
94 A Good 'Moore of Belfast' Fishing Rod  
95 A Good 'Perflection' Two Piece Fishing Rod 
96 A Good 'All Round' Two Piece Fishing Rod 
97 A Miniature Edwardian Chest of Three  

Drawers 
98 An  Chinese Table Lamp Base  
99 A Very Nice Sized Edwardian Inlaid  

Mahogany Writing Bureau 
100 A 'Gustav Becker'  Double Weight Vienna 
101 An Oil Painting 'Air Sea Reserve, North  

Antrim' - Cooper Pilson 
102 A Watercolour 'Head Study' - Ross Wilson 
103 An Oil Painting 'The Coast Road' - Henry  

McLaughlin 
104 An Oil Painting 'Rough Seas, North Antrim'  

- David Long 
105 A Very Nice Limoges Dinner Set.  
106 A Very Nice Shaped Front Inlaid Mahogany  

Sideboard 
107 A Victorian Brass Coal Bucket 
108 A Victorian Revolving Piano Stool 
109 A Six Place Six Setting Kings Pattern  

Cutlery 
110 A Bronzed Figurine 'Lovers' 
111 Two Nice Bronzed Figurines  
112 A Small Set of Mahogany Open  

Bookshelves 
113 An Oil Painting 'Kite Flying' - Michelle 
114 An Oil Painting 'Out to Sea' - Michelle 
115 A Nice Inlaid Mahogany Dressing Table 
115a A Watercolour 'Landscape' - Ursla Spry 
115b A Watercolour 'Whitepark Bay'  
116 A Circular Brass Table Mirror 
117 A Nice Decorated Water Jug 
118 A 'Panola' Footed Flower Holder  
119 A Large Decorated Blue Water Jug 
120 A Brass Bowl Oil Lamp 
121 Two Royal Doulton Figures 'Cisse' and  

'Vanity'  
122 A Mahogany Firescreen/Table, Tapestry  

Panel 
123 An Oil Painting 'Prize Bull' - R Keefer 
124 An Oil Painting 'Looks Like Rain' - Roy  

Wallace 
125 An Unusual Mahogany Cased Mirror  

Backed 'Whatnot', Double Weight Vienna  
Clock 

126 A Very Nice Carved Back Edwardian  
Armchair 

127 An Oil Painting 'The Homestead' - R  
Cochrane 

128 An Oil Painting 'Glenveigh, Donegal' - Hugh  
McIlfatrick 

129 An Oil Painting 'Rathlin Island, from  
Whitepark' - M C Wilks 
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208 An Oil Painting 'Changing Pasture' - Nigel  
Allison 

209 A Very Nice Inlaid Mahogany Bevelled  
Glass Wall Mirror 

210 An Inlaid Mahogany Single Chair, Rattan  
Seat 

211 A Waterford Crystal Vase and its  
Presentation Box 

212 A Nice Oriental Circular Bowl 
213 A Nice Slimline Display Unit and a Nest of  

Two Matching Tables 
214 A Lot of Three Ruby Jugs 
215 A Ruby Oil Lamp Base and a Ruby Bowl 
216 A Nice Bentwood Armchair  
217 A Bells Whiskey 'Christmas 1999' Decanter  

in its Presentation Box 
218 A Bells Whiskey 'Christmas 1993' Decanter  

in its Presentation Box 
219 Two Bells Whiskey 'Christmas 1995 and  

1994' Decanters both in their Presentation  
Boxes 

220 Four Bells Whiskey 'Christmas 2005, 2006,  
2007 and 2008' Decanters in their  
Presentation Boxes 

221 A Mahogany Lift Top Sewing Box 
222 A Minton Lidded Pot and Two Wedgewood  

Pin Dishes  
223 A Cavan Crystal World Globe 
224 A Galway Crystal Lamp Base 
225 A Very Nice Shaped Front Mahogany  

Backed Writing Desk 
226 A Very Fine Inlaid Mahogany Kidney  

Shaped Stool 
227 A Waterford Crystal Footed Vase (a/f) 
228 A Waterford Crystal Footed Vase 
229 A Royal Worcester and Another Figurine 
230 A Brass Pillar and Blue Bowl Cottage Lamp 
231 A Royal Worcester and Another Figurine 
232 An Edwardian Inlaid Two Handled Oval Tray 
233 A Good Oak Based Upholstered Large  

Stool 
234 A Pair of German Jugs 
235 A Nice Collection of Military Figurines  
236 A Burleighware 'Willow' Teapot and an  

Ironstone 'Willow' Jug 
237 A Nice Pair of Ceramic 'Horse' Head  

Bookends 
238 A Nicholas Moss Jug and Sugar Bowl 
239 A Set of Four Nicholas Moss Bowls 
240 A Large Pair of Bronze Stags on Bases 
241 A Pair of Silver Plated Candlesticks and a  

Similar Candelabra 
242 A Nice Small Carved Oak Table 
243 An Oil Painting 'Arranmore from Cruit  

Island' - Manson Blair 
244 An Oil Painting 'Lough Shindilla,  

Connemara' - Manson Blair 
245 An Oil Painting 'All Wrapped Up' - Charles  

McAuley  
245a A Large Gilt Framed Print 'Mother and  

Child' 

172 A Pastel Drawing 'Mother & Child' - J Ginn 
173 A Pencil Drawing - Martin Hassan 
174 A Watercolour 'The Country House' - Paul  

McClenaghan 
175 A Watercolour 'A Little Bit of Gossip' - Tom  

McGoldrick 
176 An Art Deco Clock Set 
177 A Cased Battle of Waterloo Checkers Set 
178 A Very Nice Cased 'Battle of Waterloo'  

Chess Set  
179 A Brass Pillar Oil Lamp and Shade, Amber  

Bowl 
180   A Large 'Pomegranate' Pattern Moorcroft  

Vase (12 1/2'') 
181  A Large 'Pomegranate' Pattern Moorcroft  

Vase (12 1/2'') 
182  A 'Pomegranate' Pattern Moorcroft Dish  

(8 1/2'' diameter) 
183  A 'Pomegranate' Pattern Moorcroft Footed  

Bowl (10 1/2''diameter) 
184  A 'Pomegranate' Pattern Moorcroft Tall  

Vase (10 1/2'') 
185  A Superb Large 'Pomegranate' Pattern  

Moorcroft Vase (11 1/2'') 
186  A  'Pomegranate' Pattern Moorcroft Vase  

(7 1/4'') 
187  A 'Pomegranate' Pattern Moorcroft  

Vase (6'') 
188  A 'Pomegranate' Pattern Moorcoft Bowl  

(6'' Diameter) 
189  A Small 'Pomegranate' Pattern  Moorcroft  

Vase (4 1/2'' ) 
190  A Small  'Pomegranate' Pattern Moorcroft  

Vase (3 1/2'') 
191  A Small 'Pomegrante' Pattern Moorcroft  

Vase (3 1/2'') 
192 A Small 'Pomegranate' Pattern Moorcroft  

Vase (4'') 
193 A Nice Inlaid Mahogany Coffee Table  
194 A Tapestry Upholstered Footstool 
195 A Nice Inlaid Mahogany Revolving  

Bookcase 
196 A Large Nicholas Moss Circular Platter 
197 An Oak Barley Twist Leg Uphosltered Stool 
198 A Button Back Upholstered Chair 
199 A Nice Mahogany Canterbury 
200 A Very Fine Large Oil Painting 'Highland  

Stag' -  Julian Friers 
201 An Oil Painting 'Cottages' - Charles  

McAuley  
202 A Very Fine Oil Painting 'The Twelve Pins' -  

M C Wilks 
203 An Oil Painting 'Evening Light' - Donal  

McNaughton  
204 A Nice Square Top Mahogany Table 
205 An Oil Painting 'Awaiting Their Return' - P  

O'Connor 
206 An Oil Painting 'North Antrim Coast' -  

Desmond Munroe 
207 An Oil Painting 'The Rocky Coast at  

Murlough' - R Cochrane 
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285 A Nice Oak Display Cabinet, Two Lead  
Glazed Doors 

286 A Royal Standard 'Minvet' Tea Set 
287 A Mahogany Framed Open Armchair 
288 A Very Nice Inlaid and Fitted Sewing Box 
289 An Oil Painting 'Heading to Church' - P  

O'Connor 
290 A Watercolour 'Evening River Bann' - D  

McCracken 
291 A Watercolour 'Road to Churchhill, Donegal'  

- G McCullough 
292 A Nice Oak Bound Water Carrier 
293 A Small Glazed Corner Cupboard 
294 An Oil Painting 'Heading to the Start' - W J  

Watson 
295 An Oil Painting 'Heading Out' - Nigel Allison 
296 A Nice Pair of Copperised 'Pineapple'  

Candleholders 
297 A Very Nice Ornate Based Table Lamp and  

Shade 
298 A Nice Gilted Metal and Ceramic Cupid  

Base Bowl 
299 A Nice Ornate Table Lamp and Shade,  

Gilted Mounts 
300 A Gouache 'Seeing them Off' - Markey  

Robinson 
300a A Nice Wooden Rocking Horse 
301 A Very Nice Large English Pottery Dinner  

Set 
302 A Very Nice Noritake Dinner Set 
303 A Nice Upholstered Open Armchair 
304 An Oil Painting 'Boats' - G Carson 
305 A Watercolour 'Ballintoy' - Sam McLarnon 
306 A Gilt Framed Print 'Land and Seascape' 
307 A Gilt Framed Print 'Heading Out' - Frank  

McKelvey 
308 A Nice Oil Painting 'Fishing Village' - Mary  

Lou 
309 A Watercolour 'Minaun Cliffs, Achill' -  

Hobson 
310 A Small Shaped Side Wall Mirror 
311 A Mahogany Framed Inlaid Wall Mirror 
312 A Pair of Beswick Dogs 
313 A Carlton Ware Condiment Set, Another  

and a Preserve Dish 
314 A Set of Three Limited Edition Figurines  

'Lorna, Signed Lionel Bailey 
315 A Lot of Two Limited Edition Figurines  

'Suzette', 'Izobella', signed Lionel Bailey 
316 A Myott Hand Painted Jug 
317 A Nice Old Gilt Framed Picture Frame 
318 A Very Nice Pair of Onyx and Gilted  

Gazebos 
319 A Very Nice Collection of Six Royal Doulton  

Plates - Elizath Gray 
320 A Very Nice Pair of Gilted and Decorative  

Glass Lustres 
321 A Chinese Carved Camphorwood Small  

Chest  
322 A Nice Six Pillar Slate Mantle Clock 
 

246 A Colclough Bone China 'Avon' Tea Set 
247 A Small 'D' End Table 
248 A Good Brass Log Bucket 
249 An Onyx Based Table Lamp and Shade 
250 A Drinks Tray and a Crystal Ships Decanter 
251 A Lovely Old Covered Cheese Dish 
252 A Nice Inlaid Mahogany Cakestand 
253 A Very Good Wing Backed Upholstered  

Armchair 
254 An Oil Painting 'Heading Out to Work' -  

Noel Shaw 
255 An Oil Painting 'All the Craic' - Charles  

McAuley 
256 A Georgian Mahogany Cellarette 
257 A Corinthian Pillar Oil Lamp, Crystal Bowl  

and Etched Shade 
258 A Good Tall Moorcroft Vase (14 1/2”) 
259 A Magnifying Glass 
260 A Mahogany Double Pedestal Writing Desk,  

Leather Inset 
261 A Mahogany Framed Upholstered Desk  

Chair 
262 A Waterford Crystal Decanter and Six  

Waterford Crystal Glasses 
263 A Very Nice Oval Miniature with  

Handcrafted Mount 
264 Two Royal Doulton Character Jugs 
265 A Very Nice Tiffany Glass Table Lamp and  

Shade 
266 A Mahogany Shaped Side Occasional Table  

on Tripod Base 
267 An Edwardian Mahogany Torchiere 
268 A Pair of Tuscan China Candlesticks and a  

Small Belfast Cup 
269 A Good Pair of Two Drawer Bedside  

Cabinets/Lamp Tables 
270 A Crystal Comport and a Jug and Sugar 
271 A Crystal Paperweight and a Waterford  

Crystal Ring Holder  
272 A Galway Crystal Decanter 
273 A Tall Galway Crystal Footed Vase 
274 An Inlaid Mahogany Sutherland Table 
275 A Very Nice Edwardian Inlaid Mahogany  

Armchair 
275a A Circular Mahogany Occasional Table  
276 A Volume 'History of Free Masonary in the  

Province of Antrim' 
277 Two Nicely Bound Old Volumes 'The Old  

Testament' and 'The Pilgrims Progress' 
278 A Pair of Staffordshire Lions 
279 A Very Nice Mahogany Cased Double  

Weight Wall Clock 
280 A Pair of Staffordshire Dogs 
280a A Heritage 'Mare & Foal' 
281 A Very Large Royal Staffordshire Bone  

China Tea Set 
282 An Ironstone Lidded Tureen and Ladle 
283 A Lot of Five Waterford Crystal Hock 
Glasses 
284 A Lot of Six Galway Crystal Brandy Glasses 
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356 A Pencil Sketch 'Young Lad' - D H  
Osbourne 

357 An Oil Painting 'Flowers' - Signed 
358 An Oil Painting 'Road to Kilkeel' - Miles  

Gaythwaite 
359 An Oil Painting 'Days Work Done' - Tom  

Greaney 
360 A Pair of New Darlington Champagne  

Glasses 
361 Four Waterford Crystal Whiskey Glasses  

and Four Waterford Crystal Wine Glasses 
362 A Set of Six Cavan Crystal Hock Glasses 
363 A Set of Six Galway Crystal Wine Glasses  

In their Presentation Box 
364 A Pair of Lizards 10 x 40b Field Glasses 
365 A Corinthian Pillar Oil Lamp, Coloured Bowl  

and Matching Etched Shade 
366 A Nice Pair of Bronze Vases 
367 A Two Tier Occasional Table, Gilted Mounts 
368 A Boxed Set of Bone Handled Fish Knives  

and Forks  
369 A Very Nice Blue Glass Circular Platter 
370 A Fine Pair of Mahogany Framed  

Upholstered Tub Chairs  
371 An Oil Painting 'At the RDS, Dublin' - W J  

Watson 
372 A Pastel Drawing 'Horse Head Study' - W J  

Watson 
373 A Large Watercolour 'Turf Cutters' - Peter  

Knuttell 
374 A Watercolour 'Still Life' - Miles Gaythwaite 
375 A Very Nice Gilted Metal and Porcelain  

Decorated Candelabra  
376 A Pair of Very Similar Gilted Metal and  

Decorated Candlesticks 
377 An Inlaid Mahogany Shaped Front Small  

Desk, Leather Inset 
378 A Nice Pair of Victorian Walnut Upholstered  

Chairs 
379 A Two Handled Tiled Tray 
380 Four Whiskey Glasses, Decorated with  

Animals 
381 A Cannon and Another Camera 
382 A Set of Six White Goblets 
383 A Nice Pottery Hen on Nest 
384 A Good Set of Scales and their Brass  

Weights 
385 A Good Masons Ironstone Chamber  

Pot/Planter 
386 A Scale Model of a Corgi 'Wilton Farm  

Dairy' Truck 
387 A Scale Model of a Corgi 'Double Deck  

Tram' 
388 A Scale Model of a Corgi '80th Anniversary  

Northern Bus' 
389 A Scale Model of a Corgi '1916 - 1991  

Plaxton Coach' 
390 A Scale Model of a Corgi 'Black and White  

Artic Box Trailer' 
391 A Watercolour 'Winter Robin' - David  

Coleman 

323 A Watercolour 'Curfew Tower, Cushendall' -  
Sam McLarnon 

324 A Nice Old Foley Decorated Plate 
325 A Large Signed Limited Edition Print of 750  

'Fifty South & Ice to Port' by Derek G.M.  
Gardner R.S.M.A. 

325a A Very Good Watercolour 'Cushendall' -  
Martin Hasson  

326 A Nice Circular Framed Tapestry 
327 A Watercolour 'Lakescene' - Wilson Barron 
328 A Superb Oil Painting 'Odd Man Out' -  

Stanley McCormick 
329 An Oil Painting 'Carrick-a-Rede Rope  

Bridge' - Colette Daly 
330 A Superb Very large Watercolour 'Fairhead'  

- G W Morrison  
331 A Superb Oil Painting 'Rough Seas,  

Dunseverick' - Danny Todd 
332 A Watercolour 'Whitepark Bay' - George  

Farrell 
333 An Oil Painting 'Ballycastle Beach' - Colette  

Daley 
334 An Oil Painting 'Causeway' - Mark  

McMeekin 
335 A Watercolour 'Rockport, Cushendun' - Sam  

McLarnon 
336 An Oil Painting 'Feeding Time' - William  

Cunningham 
337 A Large Watercolour 'The Red Door' - S  

Parsons 
338 An Oil Painting 'The 12th Morning' - Kenlito 
339 A Watercolour 'Ballyharnan, Co Down' -  

Theo Gracey 
340 A Watercolour 'Sketterick Castle' - Theo  

Gracey 
340a A Watercolour 'The Pathway'  
341 A Very Nice Pair of Watercolours 'Sailing  

Boats' - Alan Whitehead 
342 A Pair of Oil Paintings 'Still Life' - H R Lilley 
343 A Pair of Oil Paintings 'Still Life' - H R Lilley 
344 An Oil Painting 'Milking Time' - Gregory  

Moore 
345 An Oil Painting 'Guinness' - Boylan 
345a An Oil Painting 'Lackagh Estuary,  

Donegal' - Pat Cowley 
346 An Oil Painting 'Best Friends' - Donal  

McNaughton 
347 A Nice Pair of Two Handled Decorated  

Vases 
348 A Lot of Georgian Drinking Glasses 
349 A Set of Four Victorian Glass Custard Cups 
350 A Limited Edition Framed Proof Copy of  

'RMS Titanic Plans 
351 A Royal Doulton Figure 'Coralie' 
352 A Royal Doulton Figure 'Fair Lady' 
353 A Very Nice Three Piece Silver Plated Tea  

Service 
354 A Nice Collection of Crystal Glasses,  

Vases etc 
355 A Watercolour 'The Croft' - Chris Deardon 
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435 A Nice Sized Mahogany Bureau Bookcase,  
Astragal Glazed Doors 

436 An Interesting Figure 'Afternoon Tea'  
437 A Small Edwardian Occasional Table  
438 A Rare Pair of Carved Wooden Turtles  
439 A Mahogany Towel Rail 
440 A Nice Modern Davenport Desk, Leather  

Inset 
441 A Royal Doulton Figure 'Rachel' 
442 A Royal Doulton Figure 'Sunday Best' 
443 A Royal Doulton Figure 'Alice' 
444 A Coalport Figure 'Age of Elegance'  
445 A Royal Doulton Figure 'Kirsty' 
446 A Royal Doulton Figure 'Sunday Best' 
447 Two French Perfume Bottles by Guerlain 
448 A French Perfume Bottle with Ladies Head  
449 A Pair of Waterford Crystal 'Angel'  

Candleholders  
450 A Very Nice Shaped Front Inlaid Mahogany  

Display Cabinet 
451 A Lot of Bisque Miniature Figures  
452 A Mahogany Wine Table 
453 A Very Nice Large Royal Albert 'Heirloom'  

Tea and Dinner Set 
454 A Very Nice Backgammon Board and Its  

Accessories  
455 A Nice Old 'James Allister & Sons' Irish Pub  

Mirror 
456 A Mahogany Cased Mantle Clock 
457 A Cased Set of Bone Handled Knives and  

Forks 
458 A Brass Pillar Ruby Oil Lamp and Shade 
459 A Very Nice French Brass Mantle Clock 
460 A Very Fine Mahogany Framed Upholstered  

Couch 
461 A French Table with Pull Out Writing  

Surface 
462 A Nice Pair of Small Tyrone Crystal  

Candleholders  
463 A Crystal Bell and Two Crystal Candlesticks 
464 A Galway Crystal Clock and a Galway  

Crystal Harp 
465 A Pair of Galway Crystal Candlesticks 
466 A Very Nice Carved Mahogany Bevelled  

Glass Wall Mirror 
467 An Unusual Figurine Based Tiffany Glass  

Table Lamp 
468 A Nice Single Door Cabinet with Drawer  

Above 
469 A Britex Minor Telescope and its Original  

Case 
470 A Watercolour 'The Boathouse, Coleraine' -  

Alymer Armstrong 
471 An Oil Painting 'West of Ireland' - Fran Fitt 
472 A Watercolour 'Roundstone Harbour' -  

Aylmer Armstrong 
473 A Cottage Oil Lamp, Ruby Bowl and Shade 
474 A Royal Albert 'Brigadon' Tea Set 
475 A Very Nice Pair of Bronze Boxing Hares 
476 A Moorcroft Table Lamp Base 
477 A Moorcroft Lidded Vase 

392 A Watercolour 'Bullfinch; - Elizabeth Ewan 
393 A Nice Old Glass Churn and a Pair of Butter  

Pats 
394 A Nice Old Hen on Nest 
395 A Table Top Tilley Lamp 
396 An Art Deco Bronze, Stamped Lorenzl 
397 A Lot of Two Hummel Figurines 
398 A Lot of Two Hummel Figurines 
399 A Chinese Carved Figurine of an Ox or   

Water Buffalo with Child  
400 A 1st Period Shamrock Patterned Belleek  

Kettle 
401 A Lot of Two Hummel Figurines 
402 A Lot of Two Hummel Figurines 
403 A Pair of Oval Framed Miniatures  
404 Two Pieces of Ruby Glass and a  

Continental Three Legged Pot 
405 A Clarice Cliff Celtic Harvest Preserve Jar 
406 A Nice Bronze 'Mouse with Apple'  
407 A Geobel Figure and a Geobel Plate 
408 A Set of Handpainted Lead Soldiers,  

Carriages etc 
409 A Nice Oak Cased Barometer 
410 A Very Fine Pair of Coalport ʻMoonʼ Flasks  
411 A 2nd Period Belleek Green Shell Jug 
412 A 2nd Period Belleek Pink Handled Jug 
413 A Very Rare 2nd Period Belleek Lidded  

Casket 
414 A Shamrock Patterned Belleek Jug and  

Sugar. 
415 A 1st Period Belleek Two Handled Bowl 
416 A 2nd Period Belleek Jug 
417 A Nice Pair of Coloured Etchings 'The  

Salmon Leap, Coleraine' and 'Walkers  
Monument, Londonderry'  

418 A Very Nice Set of Three Antique Pierced  
Hand Painted Plates of Ships 

419 A Large Royal Crown Derby Cigar Pattern  
Plate 

420 A Royal Crown Derby Cigar Pattern Cup,  
Saucer and Plate 

421 Two Royal Crown Derby Paperweights  
422 Three Small Glass Candleholders  
423 An Antique Green Glass Paperweight 
424 A Limoges Miniature Plate and Mug 
425 A Royal Albert Figure 'Gentleman Mouse'  
426 A Brass Pillar Oil Lamp , Pink Bowl and  

Etched Glass Shade 
427 A Nice Pair of English Pottery Two Handled  

Decorated Vases 
428 A Small Mahogany Three Drawer Chest 
429 A New Set of Cloverleaf Place Mats  
430 A Very Nice Large Ruby Epergne  
431 A Nice Tapestry Top Stool 
432 A Set of Six Waterford Crystal Sundae  

Dishes 
433 A Tyrone Crystal Decanter and Six Tyrone  

Crystal Footed Glasses 
434 A Nice Collection of Ten Silver Plated  

Military Figures 
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518 A Nice Framed Limited Edition Print  
'Carnalridge Primary School' - G Giffen 

519 An Oil Painting 'The Coast Road' - S W  
Stewart 

520 A Watercolour 'Leaving Home' - Gomez  
521 A Watercolour 'Far from the Love of Hope' -  

Gomez  
522 A lot of Twelve Northern Ireland Philatelic  

500, 1991 - 2004'  Cards 
523 A Model of a Fighter Plane  
524 A Quantity of Foreign Postcards etc 
525 Four Items of Postal History 
526 A lot of Irish & British First Day Covers 
527 A Quantity of British Stamps, some Mint 
528 A 1914 Princess Mary Christmas Tin 
529 A Set of Bone Handled Fish Knives and  

Forks 
530 A Lot of Four and Two Silver Teaspoons,  

Dublin 1828, William Cummins 
531 A 1977 Elizabeth II Mint Jubilee Crown  
532 A 1972 Elizabeth II & Philip Mint Silver  

Wedding Crown 
533 A 1953 Elizabeth II Mint Crown 
534 A Good Collection of Edwardian and  

Georgian Pennies and Half Pennies 
535 A 1953 Mint Coin 
536 A Set of Britian's 1st Decimal Coins, 1968 &  

1971 
537 An 1821 Crown 
538 An 1892 Crown 
539 An 1891 Crown 
540 A Large Bank of Ireland £10 Note 
541 A USA Millenium Silver Eagle Coin 
542 Two USA One Ounce Silver 2002 Dollars 
543 A USA 125th Anniversary Coin and a 2003  

USA One Ounce Silver Coin  
544 A Lot of Seven Half Dollar Commemorative  

Coins 
545 A 2017 Quarter Ounce 'The Queens  

Beast's' Gold Proof 
546 A 2017 Gold Proof Sovereign 
547 A 2016 James Butler Gold Proof Sovereign 
548 A 2019 Gold Proof Sovereign 
549 A 2014 Gold Proof Three Coin Sovereign  

Collection Set 
550 A 2002 Tri-Gold Golden Jubilee Coin 
551 A 2002 Four Coin Sovereign Collection Set 
552 An Edwardian Mahogany Towel Rail 
553 A Nice Sized Bound Bible 
554 A Hummel Table Lamp and Shade 
555 A Very Nice Shaped Front Mahogany  

Hall/Side Table 
555a A Nice Carved Back Hall Chair  
556 A Tyrone Crystal Table Lamp and Shade 
557 A Gent's Travelling Case 
558 An Inlaid Mahogany Sutherland Table 
559 A Small Decorated Trinket Box 
560 A Sable Pen in Case 
561 A Pair of Silver Plated Small Vases 
562 A Dressing Mirror on Stand 
 

478 A Moorcroft Jug 
479 A Very Nice Edwardian Inlaid Mahogany  

Octagonal Occasional Table 
480 A Very Nice Oak Cased Draughts Set and  

its Counters 
481 A Very Good Mahogany Framed  

Upholstered Long Stool 
482 A Brass Mounted Coal Scuttle 
483 A Watercolour 'English Village' - Wendy  

Reeves 
484 A Watercolour 'North Antrim Coast'  -  

Alymer Armstrong 
485 A Very Nice Inlaid Rosewood Display  

Cabinet 
486 A Royal Doulton Figurine 'Katherine'  
487 A Royal Doulton Figure 'Sharon' 
488 A Very Rare Early 19th Century  

Staffordshire Figure of a Man and Cow by  
George Lighily  

489 A Victorian Cow Creamer 
490 A Nice Victorian Walnut Upholstered Chair 
491 A Royal Doulton Figure 'Biddy Penny  

Farthing ' and a Ceramic Decorative Hat 
492 A Royal Doulton Figure 'The Master'  
493 A Nice Inlaid Mahogany Mantle Clock 
494 A Tyrone Crystal Bowl and its Presentation  

Box 
495 A Watercolour 'Lough Gill' - G W Morrison 
496 An Oil Painting 'Ballintoy' - David Bond  

Walker 
497 A Nice Ironstone Water Jug 
498 A Carved Oak Aneroid Barometer 
499 A Taxidermy of a Bird under Dome 
500 A Taxidermy of a Cock and Hen Pheasant 
501 A Waterford Crystal Decanter and Six  

Waterford Crystal Footed Glasses 
502 A 1690 - 1990 Trecentenary Decanter and  

Glass Set 
503 A Very Nice Georgian Fitted Cellarette 
504 A Georgian Inlaid Mahogany Turn Over  

Leaf Card Table 
505 A Very Nice Mahogany Cased Double  

Weight Vienna Wall Clock 
506 A Watercolour 'St Patrick's Church,  

Ballymoney' - Jack Wilkinson 
507 A Watercolour 'Landscape' - Lilian Murdock 
508 Two Masons Ironstone Plates  
509 A Cream Noritake Sandwich Plate with  

Decorated Rim 
510 A Very Nice Mahogany Fall Front Coal  

Cabinet 
511 A Mailing Vase 
512 A Mailing Jug 
513 A Tyrone Crystal Lamp and Shade 
514 A Wedgwood 'Signet Gold' Tea and Dinner  

Set 
515 A Very Nice Victorian Mahogany Library  

Table on Centre Pedestal 
516 A Large Gilt Framed Picture 'Best Friends' 
517 An Oil Painting   'Beach Walk'-  Hugh  

McIlfatrick 
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600 A Very Good Pair of Solid Silver Candelabra  
601 A Retro Silver Dish, Sheffield 1978, John  

Biggin 
602 An Irish Silver Bright Cut Spoon, Dublin  

circa 1795 
603 A Rare Early Heavy Silver 'Maderia' Wine  

Label, Rawlings & Summers  
604 A Coin Metal Pocket Watch  
605 A Silver Pocket Watch 
606 A Silver Pocket Watch 
607 A Silver Pocket Watch 
608 A Nice Silver and Decorated Ladies  

Pendant Watch  
609 A Rare Ten Pence Coin 
610 A Five Pound Proof Coin 
611 A Rare Cased Limited Edition Set of Solid  

Silver Proof £5, £2 and £1 Coins -75th  
Anniversary of D-Day  

612 A Very Rare Cased Limited Edition Solid  
Silver Proof Five Ounce £25.00 Coin -50th  
Anniversary of Concorde 

613 A Silver Pill Box 
614 A Silver Pill Box 
615 A Silver Thimble, Chester 1898 
616 Two Silver Plated 'Pig' Pin Cushions and a  

Small Bookmark 
617 A Small Pendant Watch 
618 A Miniature Silver Teapot 
619 A 14ct Gold Zenith Quartz Watch 
620 A Silver Union Masonic Medal 
621 A 9ct Gold Cubic Zircona Ring 
622 A 9ct Gold and Diamond Ring  
623 A 9ct Gold Sapphire and Diamond Ring  
624 A 9ct Gold Bracelet 
625 A 9ct Rose Gold Albert Chain  
626 A 9ct Gold Brooch 
627 A 9ct Gold Dress Ring 
628 A 9ct Gold and Garnet Ring 
629 A 9ct Gold Cameo Pendant 
630 A Platinum and Diamond Yellow Sapphire  

Ring  
631 A 9ct Gold Bracelet with Padlock 
632 A Very Nice 9ct Gold Emerald and Diamond  

Bangle 
633 A 9ct Gold and Diamond Ring  
634 A 10ct Gold Emerald and Diamond Ring 
635 A Very Nice 18ct Gold Bracelet  
636 An 18ct Gold Diamond Ring 
637 A Large Cameo Brooch 
638 A 9ct Gold Blue Topaz and Diamond Chain  

and Pendant 
639 A 9ct Gold and Opal Ring 
640 A Platinum and Sapphire Diamond Cluster  

Ring  
641 A Long 9ct Gold Chain 
642 A Silver Bracelet and Padlock 
643 A 9ct Gold Gate Bracelet  
644 A Heavy Silver Chain and T-Bar 
645 A Platinum Three Stone Diamond Ring  
646 A Heavy 9ct Gold Necklace 
647 A 9ct Gold Bracelet and T-Bar 

563 Two Crystal Candlesticks and Two Crystal  
Vases 

564 A Queen Anne Bone China Tea Set 
565 A Staffordshire Figurine  
566 Three Silver Topped Dressing Table Pieces,  

Birmingham and London 
567 A Silver Mounted Dressing Table Bottle,  

Chester 1912 
568 Two Small Silver Dishes, Birmingham 1895 
569 Two Silver Condiments, Birmingham 1918  

and 1904 
570 A Pair of Silver Vases, Birmingham 
571 Two Silver Vases, Sheffield 1962 and  

London 1906 
572 Two Silver Mounted Salts, Birmingham  

1899 and Two Silver Salt Spoons 
573 A Silver Cigarette Case, Birmingham 1916 
574 A Small Silver Trophy, Birmingham 1913 
575 A Victorian Silver Jug, London 1897 
576 A Silver Mounted Candlestick Holder,  

London 1918 
577 A Silver Sauceboat, Sheffield 1931 
578 Three Silver and Enamel Spoons  
579 Two Silver Napkin Rings, Birmingham 1911  

and 1943 
580 A Nice Silver Flower Bowl, Sheffield 1892 
581 A Silver Spoon 'Irish Rifle Club', Sheffield  

1922 
582 Two Pairs of Silver Sugar Nips, Birmingham  

1934 and another 
583 A Nice Silver Jug 
584 An Unusual Silver Caddy Spoon, London  

Hallmarks 
585 A Very Nice Circular Silver Figurine Bowl 
586 Two Small Silver Footed Salts 
587 A Superb Pair of Silver Dishes, Sheffield  

1978, John Biggin 
588 A Georgian Silver Serving Spoon, London  

1813, Eley Fearn & Chawner 
589 A Silver Topped Sugar Shaker and a Silver  

Top Perfume Bottle 
590 A Very Good Silver Epergne, London 1923 
591 A Nice Cased Silver Egg Cup, Spoon and  

Napkin Ring, Sheffield 1929 
592 A Fine Pair of Art Noveau Silver Dishes,  

Birmingham 1904 
593 A Silver Jug and Sugar Bowl, Birmingham  

1918 
594 A Silver Pagoda 
595 A Very Nice and Unusual Three Piece  

Chinese Silver Tea Service 
596 A Silver Topped Bottle1906, a Silver Spoon  

etc 
597 A Superb Cased Pair Victorian Silver Gilt  

Marriage Spoons, London 1879, Daniel &  
John Wellby 

598 A Superb Quality Heavy Cigar Box With  
Interesting Inscription, Birmingham 1964 

599 A Lot of Condiments including Two Small  
Silver Spoons, London 1892 
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703 A silver Dress Ring 
704 A Pair of 9ct Gold and Opal Earrings 
705 A Silver Chain and Watch Pendant 
706 A 9ct Gold Chased Curb Bracelet 
707 A Chain and Pendant 
708 Two Nice Necklaces 
709 A Nice Silver Brooch 
710 An 18ct Gold and Diamond Ring 
711 A 9ct Gold Guard Chain   
712 An 18ct Gold Ruby and Diamond Ring 
713 A Gold Emerald and Diamond Ring 
714 A Silver Bracelet  
715 A Silver Bracelet with T-Bar 
716 A Gold Plated Bangle 
717 A Gold Plated Bangle 
718 A Silver Bangle 
719 A Pearl Necklace and A Similar Bracelet  
720 A Lot of Costume Jewellery in a Carved Box  
721 An Emerald Sapphire Ruby and Diamond  

9ct Gold Ring 
722 A 9ct Gold Ruby and Cubic Zircona Cluster  

Ring

648 A 9ct Gold Bracelet with Padlock 
649 A 14ct Gold and Amethyst Pendant 
650 A Superb 9ct Gold Chain and Pendant 
651 A Nice Costume Necklace 
652 A 9ct Gold Cubic Zirconia Ring 
653 A Nice Heavy Silver Bracelet 
654 An 18ct Gold Wedding Band 
655 An 18ct Gold Diamond Cluster Ring  
656 A Pair of 18ct Diamond Stud Earrings  
657 A Nice Five Stone Silver Ring 
658 An 18ct Gold and Diamond Ring 
659 A 9ct Gold Cameo Brooch 
660 A 9ct Gold Curb Bracelet  
661 A 9ct Gold Chain, T-Bar and Fob 
662 A 9ct Gold and Emerald Brooch 
663 A Silver Inset Fob 
664 A Silver Chain and Pendant 
665 A 9ct Gold Bracelet 
666 A 9ct Gold and Opal Chain and Pendant 
667 A 9ct Gold Brooch 
668 A 9ct Gold Ruby and Diamond Ring 
669 A Silver Cubic Zirconia Ring 
670 A 9ct Gold Bracelet 
671 A 9ct Gold Bracelet 
672 A 9ct Gold and Diamond Ring  
673 A Large Silver Locket and Chain  
674 A Diamond Set Bracelet  
675 An Unusual Pair of 14ct Gold Mother of  

Pearl Earrings  
676 A Victorian Silver & Rose Gold Brooch,  

Birmingham 1891 
677 A 9ct Gold Diamond Ring  
678 A Nice 9ct Gold Horseshoe Ring  
679 A Nice 9ct Gold Sapphire & Diamond Ring  
680 A Very Good 9ct Gold Diamond Cluster  

Ring  
681 A Very Nice 9ct Gold Diamond Set Band  
682 A 9ct Gold Garnet Pendant and Chain  
683 A Very Good 9ct Gold Diamond & Tigers  

Eye Ring  
684 A Silver 30'' 1/2 Guard Chain & Compact  
685 A Superb Early Victorian 15ct Gold Pearl  

and Diamond Ring (diamond approx 1/3ct)  
686 A Victorian 9ct Gold and Diamond Stick Pin  
687 A Designer Beaded Necklaces  
688 A Silver Bracelet and Another Bracelet  
689 A Silver Bracelet and Another Bracelet  
690 A Silver Inset Bracelet  
691 Two Silver Bracelet 
692 A Gold Ruby and Diamond Ring 
693 Two Gold Plated Inset Brooch 
694 A Silver Necklace and Pendant 
695 A Nice Silver Dress Ring 
696 A Nice Necklace and Matching Bracelet 
697 A Silver and Polished Stone Bracelet  
698 A Silver Dress Ring  
699 A Nice Dress Ring 
700 A Nice Silver Bracelet 
701 A Gold Plated Wedding Band and a Dress  

Ring 
702 A Gold Plated Chain  
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